

Ball-Seidenstoffe von 55 kr. bis fl. 9,85 per Meter — (ca. 300 versch. Dessins u. Farben)
 | versch. roden- und stückweise porto- und zollfrei die **Seiden-Fabrik G. Hen- neberg** K. u. K. Hofliefer.) Zürich. Muster umgehend. Briefe kosten 10 fr. Porto

ANUNCIU.

In casa Nr. 3 strada Orfanilor este

Imediatu de inchiriatu

o locuinta in curte, care multii ani a servitu ca cancelaria advocatuala a domnilor Stravoiu & Lengeru, constatatoare din doue odai, bucataria, podu etc.

Informatiuni mai de aproape se pot lua in comptorul proprietarului casei, **Andrei A. Popovici.**

941,3-8.



Dintre tote hartile pentru țigaretete este recunoscuta de cea mai buna hartia de țigaretete **veritabila frantuzesca**

„Le Gloria“

fabricatiunea d-loru
JOSIFU BARDOU & FILS in
 PERPIGNAN—PARIS.

60 medalii de auru, 16 diplome de onore mari, 20 diplome „Hors Concours“.

„Le Gloria“ este hartia, care in finea si bunatate intrece tote celelalte hartii de cigarete ce esista.

„Le Gloria“ este numai atunci veritabila, decă fiă-care carticica portă firma **JOSIFU BARDOU & FILS.**

„Le Gloria“ se efectueza cu marginile netede seu crestate (perforate.)

„Le Gloria“ se efectueza si ca **tuburi** si adevă intr'o calitate neintrecuta de fina.

„Le Gloria“ este de capetatu in **Brașov** la tote marchetaniile si bacaniile en-gros, precum si la fiă-care debitantū mai bunu de tutunu.

855,—19

ANUNCIU.

Expositia universală.

Medalia de auru.

**Distrugătorul
 TORD-TRIFE**

nimicesce cloțani, șoreci si soboli fără nici o primejdiă pentru celelalte animale de casă. Acestu productū nu conține nici strikinin, nici arsevid, seu fosforu, nici vre-o substantă vătămătoare pentru animalele de casă.

Unu pachetu 50 cr. — Intrebuintare ușoră. — Succesū sigurū.

Instrucțiune pentru folosire. Pentru cloțani se ia bucăți de pâne imuiate si se se prăsare peste aceste in cantități mici. Pentru soboli se se amestece prafulu cu vermii de pământ, seu cu carne friptă.

A. Cousseau Traverse Gazzino, 5, Marsilia (Francia), Inventatoru.

Uniculū depou principalū pentru Brașovū :

Victorū Roth.

939,8-4.

Farmacia la ursu. Strada Hircher & Orfaniloru 1.

Frații Simay

Brașovū, Tergulu Grăului Nr. 3.

Trosouri complete pentru mirese; depositu de albituri si panzării de masă; asortimentu bogatu de confecțiuni pentru dame; articole de modă indigene si străine. Se primescu comande pentru vestimente de dame si de bărbați, cari se voru esecuta catu se pote de cu gustu, si punctualu cu prețuri moderate.

951,14-5.

Prima croitoria modernă română in Brașovū.

Subscrisulū imi iau libertatea de a aduce la cunoscinta On. publicu, cum-că mi am asortatū

**O croitoria cu totu soiulu de stofe
 in Piața locală, Tergulu cailorū Nr. 13.**

Artiili mei suntu procurați din cele mai favorabile isvoru si corespundu intru tote recerintelorū moderne, așa că me punu in poziția de a pute corespunde pe deplinu pretensiunilorū On. publicu la tote ocaziunile cu ce este **mai bunu, solidu si plăcutu.**

Esperiența mea îndelungată pe acestu tăremu si perfecționarea mea din nou **in arta croitului academicu** me punu in poziția de a pute corespunde fără obiecțiouare ori si cărei încredințari ce cade in sfera mea.

Pe lângă eminentele mele isvoru de procurare si pe lângă îmbogățitele mele cunoscinte in ce privesce arta croitoriei, imi permitu a promite, că nusiința mea va fi de-a procura îndestularea completă a cliențilorū mei, printr'o lucrare conșciențioasă si promptă.

Cu distincsū respectū,

957,4-1

N. Turcu.

ANUNCIU.

Subscrisulū facu prin acestu cunoscutu on. publicu, că localitățile „**REDOUTEI**“ le-am luatū in arēndă si după ce mi-a succesū a preda bucataria d-lui **L. Lencs** restauratoru alu casinei magnațilorū din Clușiu, imi i-au permișiunea de a face cunoscutu p. t. publicului, că la **baluri, concerte, nunte, reprezentațiuni de diletanți** etc. aceste localități le potū oferi dela **1 Noemvre n. c.** cu prețurile cele mai estine.

Cu stimă,

Franciscu Fiedler,

profesoru de dansu
 anteprenor al localitățilorū „Redoutei.“

956,2-1.

APA MINERALĂ

ERDÖVIDÉK-BAROSS

aprobată prin înaltulu decretu ministerialu Nr. 88/783 din 6/12 1891.

Sursa Erdövidék—Baross, este de număratu între cele mai curate ape minerale alcaline, feruginose si acido carbonice. Grația acestei compozițiuni chimice si a gustului seu plăcutu, acestu apă, amestecată cu vinu este o **băutura plăcută si recoritoare la masă si in timpul de epidemiă** o escelentă băutura higienică menită a înlocui apa de băutu.

Apa minerală Erdövidék—Baross este recunoscută ca una ce măresce pofta de mâncare, activează digestiunea, este de o **eficacitate incomparabilă in afecțiunile stomachului si rinichiloru** si influințază in modu satisfăcătoru asupra regulatei funcționări a organelorū urinare.

Personele anemice si in stare de slăbiciune găsescu in acestu apă unu fortifiant excelentu din cauza ferului ce conține.

In afecțiunile căiloru respirătoare, reumatismu muscularu si in diferite stări de slăbiciune a nerviloru, intrebuintarea ei este insoțită de rezultate eclatante.

Amestecată cu sucū de lămăie seu siropu de smeură, ea este recomandabilă, ca escelentă limonadă gustosă recoritoare si higienică.

Apa Baross „ERDÖVIDÉK“ in Transilvania este de găsitū la băcănia lui

CAROLU IRK, str. Porții Nr. 65

precum si la d. d.: **Duschoiu Iohann & Sohn, Karl Töpfer, Josef Scheser, Anton Zeriff. M. Zeriff, Anton Bede, Iohann Nagelschmidt si Fritz Geisberger.**

Prețulu unei sticle **1 litru, 6 cr.**

910,—11

Avisu d-loru abonați!

Rugăm pe d-nii abonați ca la reînnoirea prenumerațiunii să binevoiască a scrie pe couponulu mandatului postalū si numerii de pe fășia sub care au primitu țiarulu nostru până acuma.

Domnii, ce se abonează din nou, să binevoiască a scrie adresa lămuritū si să arate si posta ultimă.

Administraț. „Gaz. Trans.“